

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение «Школа № 904» г. Москвы

Когда мы едины, мы непобедимы!

Руководитель проекта: Давыдова Екатерина Николаевна
Учащийся: Бакулина Маргарита, 8 класс Ж

История военных лет, история победы и единения, история потерь и скорби...

Мы, внуки и правнуки, с гордостью вспоминаем наших предков, героев, погибших и выживших, мы храним их историю, историю отдельных людей, историю всей нашей Родины.



История моей семьи в годы Великой Отечественной Войны пересекается со многими странами, часть из которых были в те годы республиками СССР. В нашей истории сплелись интернациональная помощь, поддержка, героизм и мужество.





Моя семья

Моя прабабушка **Ольга Захаровна Дубовская** имела большую семью.

У нее было 4 сестры и брат.

Перед Великой Отечественной Войной они жили на границе России и Молдавии, муж прабабушки, Ольги, служил пограничником и погиб в самом начале войны.

Брат Виктор также ушел на фронт. А женщины и дети были отправлены в эвакуацию в Узбекистан.





В **Узбекистане** прабабушка работала агрономом, стараясь предотвратить голод в оккупированной стране. Ее сестра Женя работала санитаркой в военном госпитале. Сестра Вера работала врачом на военной железной дороге, сестра Клава сидела с детьми.

А брат **Виктор Дубовской** так и не вернулся с войны, в 1942 году пропал без вести под Сталинградом... В дальнейшем родственники не смогли найти никакой информации о его военном пути, все данные пропали, есть только документ со словами «**Пропал без вести**»...

В те годы жизнь не останавливалась в спокойствии ни на минуту. Сводки с фронта транслировали по всем республикам. Прабабушку перевели работать в Киев. Там она и встретила своего второго мужа, отца моей бабушки.



Александр Сергеевич Гуренков, капитан артиллерии, мой прадедущка.

Он воевал на территории России, получив ранение в живот, был отправлен на Украину, в Киев, в военный госпиталь. Там он и познакомился с моей прабабушкой. После выздоровления Александр вернулся на фронт, и закончил воевать в Германии, пройдя войну до конца, до самой Победы.

Он – настоящий герой!



Гуренков Александр Сергеевич
был награжден
медалью «За победу над Германией»
и двумя орденами Отечественной войны.





- Всех сестер в войну разметало по разным республикам. Сестра Вера отучилась на медика и была в 1944 году отправлена на работу в Латвию, в город Рига, военным врачом.
- Еще одна сестра была отправлена на работу в Киев, на Украину.
- Младшая сестра поехала учиться на врача в Белоруссию, в Минск.



Россия, Молдавия, Украина, Узбекистан, Латвия, Белоруссия – все эти республики СССР влияли на жизнь моей семьи. Это были годы единения всех стран, всех республик. Единения храбрости и мужества воевавших, сил и решительности работников тыла, заботы и участия приютивших беженцев. Все страны были едины в борьбе с фашизмом. И я горжусь тем, что я правнучка моего прадедушки.



**Прошло 75 лет
со дня Победы**

**Ветеранов
осталось очень
мало.**

**Но мы помним их,
их подвиги.**

**Они живы в нашей
памяти.**

Когда мы едины, мы непобедимы!

**Все республики СССР и некоторые
страны мира вставали на борьбу с
фашизмом. Наша победа показала
что вместе мы – сила.**

